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Who we are

KAL, a wholly owned subsidiary of the Gowan Group       are Ireland’s leading distributor 
of globally recognised kitchen and domestic appliance brands. We are the exclusive 
Irish distributor of AGA, De Dietrich, Franke, NordMende and Elica. KAL also distribute 
Whirlpool, amongst others. 

At our state-of-the-art showroom in Dublin’s Citywest Business Campus (the largest 
showroom of its kind in Europe) we’ve created the perfect space to showcase all our 
kitchen and consumer appliance brands as well as our new AGA retail shop. 

We’re proud of the KAL Advisory Centre, the brands we represent and our team of 
professional advisors.

Jonathan Hughes, Managing Director and Gabriel 

Murtagh, Sales Director KAL

Martina O’Neill, 

Operations Director, KAL

Joan Turley, 

Customer Experience Manager, KAL

Suzi Leonard

Group Technical Manager, KAL

Ciara Devlin, 

Sales & Marketing Administration, AB Distributors

Eamon Lennox, Sales Director Northern Ireland and 

Michael Boland Construction Director KAL

KAL, a wholly owned subsidiary of the Gowan Group       are Ireland’s leading distributor 
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Our Experience

• Here at KAL we have 38 years of experience supplying the contracts industry with high 
quality appliances, excellent aftersales service with a huge selection of brands to choose 
from, a business partner you can trust. 

• Dedicated contracts team within KAL headed up by our Construction Director Michael 
Boland, ensures attention to detail and top quality service and site management.

• Delivery and Installation services are provided and co-ordinated for seamless supply, 

• Long serving team members experienced in managing and supplying high levels of 
customer service for both you and your customers. 

For projects of significant size and nature, we have an internal team across all key areas of 
the business, ensuring that no element of our service gets missed and that the development 
is executed to the highest standard.

By partnering with KAL, developers can offer an extensive choice of appliances to home 
buyers, allowing them to enjoy products which will enhance their quality of life. 
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KAL Warehouse



Prices include a contribution to the recycling costs of  €5 or €10 where applicable. Prices include VAT. 
E&OE.
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NORDMENDE OVENS & MICROWAVES NORDMENDE HOBS

RRP: €604.99
Code: DOIC415IX

• Main Oven: Multifunction
• 72 Litre Main Oven Capacity
• Top Oven: Conventional + Grill
• 38 Litre Top Oven Capacity
• Catalytic Liners in Main Cavity
• Digital Cut-O�  TImer
• Interior Light
• Black Glass + Stainless Steel
• A Energy Rating  
• 3 Year Warranty

BUILT IN DOUBLE OVEN

• 22 Litre Capacity
• Slow Cook Function
• Bread/ Dough Proofing
• Yoghurt Preparation
• 40°-80°C Temperature Range
• Defrost & So� en Food
• 25kg Maximum Capacity
• Stainless Steel
• 3 Year Warranty

RRP: €399.99
Code: WD515IX

14CM HIGH WARMING DRAWER

• Multifunction Oven
• 64 Litre Capacity
• Pyrolytic Cleaning
• 8 Programmes
• Digital Clock & Easy Programmer
• Quadruple Glazed Door
• Door Lock
• Stainless Steel + Black Glass 
• A Energy Rating  
• 3 Year Warranty

RRP: €454.99
Code: SOP415IX

BUILT IN SINGLE OVEN
• Fan Oven with Grill
• 65 Litre Capacity
• Easy to Clean Enamel
• 4 Programmes
• Mechanical Timer
• Double Glazed Door
• Black Glass or Stainless Steel +  
 Black Glass
• A Energy Rating   
• 3 Year Warranty

RRP: €294.99 / €304.99
Code: SO206BL / SO206IX

BUILT IN SINGLE OVEN
• Fan Oven with Grill
• 65 Litre Capacity
• Easy to Clean Enamel
• 4 Programmes
• Double Glazed Door
• Black Glass or Stainless Steel +  
 Black Glass
• A Energy Rating  
• 3 Year Warranty

RRP: €254.99 / €264.99
Code: SO106BL / SO106IX

BUILT IN SINGLE OVEN

• Electric 105 Litre Single Oven
• 8 Programmes
• 5 Gas Burners Incl. Wok
• Catalytic Liners
• Telescopic Rails
• Cast Iron Pan Supports
• Mechanical Timer
• Storage Shelf
• A Energy Rating
• 3 Year Warranty

RRP: €774.99
Code: CSG92IX

90CM DUAL FUEL RANGE COOKER
• Main Oven: Fan Only
• 54 Litre Main Oven Capacity
• Top Oven: Conventional+Grill
• 38 Litre Top Oven Capacity
• Catalytic Liners in Main Cavity
• Digital Cut-O�  TImer
• Interior Light
• Black Glass + Stainless Steel
• A Energy Rating  
• 3 Year Warranty

RRP: €604.99
Code: DOUC415IX

BUILT UNDER DOUBLE OVEN

• 800W Microwave
• 5 Power Levels
• 1000W Grill
• 2 Combi Cooking Settings
• 8 Auto Programmes
• 20 Litre Capacity
• Defrost by Weight or Time
• Black or Stainless Steel 
• 1 Year Warranty

RRP: €229.99
Code: NM824BBL / NM825BIX

BUILT IN MICROWAVE
• 800W Microwave
• 1000W Grill
• 8 Auto Programmes
• 20 Litre Capacity
• 25.5cm Turntable
• Defrost by Weight or Time
• Touch Control
• Black Glass + Stainless Steel  
 Trim
• 1 Year Warranty

RRP: €319.99
Code: NM20IX

SLIM-DEPTH BUILT IN MICROWAVE
• 900W Microwave
• 1000W Grill
• 8 Auto Programmes
• Auto-Door Opening
• 25.5cm Turntable
• Defrost by Weight or Time
• Touch Control
• Black Glass + Stainless Steel  
 Trim
• 1 Year Warranty

RRP: €299.99
Code: NM25IX

25 LITRE BUILT IN MICROWAVE

• Multifunction Oven
• 78 Litre Capacity
• Catalytic Liners
• 8 Programmes
• Digital Clock & Easy Programmer
• Double Glazed Door
• Black Glass or Stainless Steel +  
 Black Glass
• A Energy Rating  
• 3 Year Warranty

RRP: €364.99 / €374.99
Code: SOC315BL / SOC316IX

BUILT IN SINGLE OVEN
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NordMende appliances come with a 3year free parts & labour warranty (excluding microwaves). 3rd year subject to registration.

NORDMENDE OVENS & MICROWAVES NORDMENDE HOBS

Image shows HCI62FL

• 4 Burners
• Cast Iron Pan Supports
• Flame Failure Safety Device
• Stainless Steel Front Controls
• Plus X Design
• Auto Ignition
• Gas Conversion Kit
• Black Glass
• 3 Year Warranty

RRP: €289.99
Code: HGX603BGL

60CM GAS HOB
• 4 Induction Zones
• Residual Heat Indicators
• Electronic Touch Controls
• Automatic Pot Detection
• Frameless Design
• Electronic Timer
• Child Lock
• Schott Glass
• Front Bevelled Edge
• 3 Year Warranty

RRP: €449.99
Code: HCI781FL

78CM INDUCTION HOB
• 5 Induction Zones
• 2 Bridge Zones
• Residual Heat Indicators
• Electronic Touch Controls
• Automatic Pot Detection
• Frameless Design
• Electronic Timer
• Child Lock
• 3 Year Warranty

RRP: €699.99
Code: HCI901FL

90CM INDUCTION HOB
• 4 Burners
• Enamel Pan Supports
• Flame Failure Safety Device
• Side Controls
• Auto Ignition
• Gas Conversion Kit
• Black or Stainless Steel
• 3 Year Warranty

RRP: €179.99 / €189.99
Code: HGE603BL / HGE603IX

60CM GAS HOB

• 5 Burners Incl. Wok
• Cast Iron Pan Supports
• Flame Failure Safety Device
• Stainless Steel Front Controls
• Plus X Design
• Auto Ignition
• Gas Conversion Kit
• Stainless Steel or Black Glass
• 3 Year Warranty

RRP: €379.99
Code: HGX703BGL

70CM GAS HOB

RRP: €299.99
Code: HGX703IX

• 5 Burners Incl. Side Wok
• Cast Iron Pan Supports
• Flame Failure Safety Device
• Stainless Steel Front Controls
• Auto Ignition
• Gas Conversion Kit
• Black Glass
• 3 Year Warranty

RRP: €499.99
Code: HGX903BGL

90CM BLACK GLASS GAS HOB

• 4 Cooking Zones
• Residual Heat Indicators
• Stainless Steel Side Controls
• Frameless Design
• Black Glass
• Schott Glass
• 3 Year Warranty

RRP: €249.99
Code: HC604FL

60CM CERAMIC HOB
• 4 Cooking Zones
• Residual Heat Indicators
• Electronic Touch Controls
• Frameless Design
• Front Bevelled Edge
• Child Lock
• Black Glass
• Schott Glass
• 3 Year Warranty

RRP: €289.99
Code: HCT62FL

60CM TOUCH CERAMIC HOB
• 4 Cooking Zones
• 1 Dual & 1 Extendable
• Residual Heat Indicators
• Electronic Touch Controls
• Frameless Design
• Front Bevelled Edge
• Child Lock
• Schott Glass
• 3 Year Warranty

RRP: €399.99
Code: HCT781FL

78CM TOUCH CERAMIC HOB
• 4 Induction Zones
• Residual Heat Indicators
• Electronic Touch Controls
• Automatic Pot Detection
• Frameless Design
• Electronic Timer
• Child Lock
• Schott Glass
• Front Bevelled Edge
• 3 Year Warranty

RRP: €359.99
Code: HCI62FL

60CM INDUCTION HOB



Prices include a contribution to the recycling costs of  €5 or €10 where applicable. Prices include VAT. 
E&OE.
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NORDMENDE INTEGRATED REFRIGRATIONNORDMENDE HOODS NORDMENDE LARGE REFRIGERATION

• 300 m3/h Single Motor Maximum Extraction
• 600 m3/h Twin Motor Maximum Extraction
• 3 Speeds
• Slider Control
• 67 / 71 dBa Maximum Noise Level
• Synthetic Grease Filter
• 2x LED Lamps
• 150mm Ducting
• 3 Year Warranty
• Charcoal Filter: NMCF564 (€19.99)
SINGLE: €79.99
Code: CHCANSINGLE60

TWIN: €169.99
Code: CHCANTWIN60

52CM CANOPY HOOD

SINGLE: €129.99 
Code: CHINTSINGLE60

60CM INTEGRATED HOOD

TWIN: €169.99 
Code: CHINTTWIN60

• 240 m3/h Single Motor Maximum Extraction
• 400 m3/h Twin Motor Maximum Extraction
• 3 Speeds & Slider Control
• 61 / 66 dBa Maximum Noise Level
• Synthetic Grease Filter
• 2x LED Lamps
• 125mm Ducting 
• 3 Year Warranty
• Single Motor Charcoal Filter: NMCF322 (€12.99)
• Twin Motor Charcoal Filter: NMCF124 (€19.99)

60CM TELESCOPIC HOOD
• 310 m3/h Maximum Extraction
• 3 Speeds
• Push Button Control
• 67 dBa Maximum Noise Level
• Cassette Grease Filter
• 2x LED Lamps
• 150mm Ducting
• D Energy Class
• 3 Year Warranty
• Charcoal Filter: NMCF564 (€19.99)

RRP: €149.99
Code: CHTEL60

• 60cm or 90cm
• 430 m3/h Maximum Extraction
• 3 Speeds
• Push Button Control
• 67 dBa Maximum Noise Level
• Cassette Grease Filter
• 2x LED Lamps
• 150mm Ducting
• 3 Year Warranty
• Charcoal Filter: NMCF687(€19.99)

CHIMNEY HOOD

60CM: €129.99
Code: CHCMY604IX

90CM: €149.99
Code: CHCMY904IX

• 60cm or 90cm
• 435 m3/h Maximum Extraction
• 3 Speeds
• Push Button Control
• 68 dBa Maximum Noise Level
• Cassette Grease Filter
• 2x LED Lamps
• 150mm Ducting
• 3 Year Warranty
• Charcoal Filter: NMCF324 (€12.99)

BOX DESIGN HOOD

60CM: €249.99
Code: CHBD604IX

90CM: €299.99
Code: CHBD904IX

• 60cm or 90cm
• 420 m3/h Maximum Extraction
• 3 Speeds
• Push Button Control
• 68 dBa Maximum Noise Level
• Cassette Grease Filter
• 2x LED Lamps
• 150mm Ducting
• 3 Year Warranty
• Charcoal Filter: NMCF324 (€12.99)

FLAT GLASS HOOD

60CM: €259.99
Code: CHFGLS605IX

90CM: €299.99
Code: CHFGLS905IX

• 60cm or 90cm
• 420 m3/h Maximum Extraction
• 3 Speeds
• Push Button Control
• 68 dBa Maximum Noise Level
• Cassette Grease Filter
• 2x LED Lamps
• 150mm Ducting
• 3 Year Warranty
• Charcoal Filter: NMCF324 (€12.99)

CURVED GLASS HOOD

60CM: €259.99
Code: CHGLS605IX

90CM: €299.99
Code: CHGLS905IX
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NORDMENDE INTEGRATED REFRIGRATION

NordMende appliances come with a 3year free parts & labour warranty (excluding microwaves). 3rd year subject to registration.

NORDMENDE HOODS NORDMENDE LARGE REFRIGERATION

• 334 Litre Net Fridge  Capacity
• 156 Litre Net Freezer Capacity
• Plumbed Ice & Water
• Total No Frost Freezer
• Multi Airflow Technology
• Super Freeze Function
• Super Cooling Function
• Inox Look
• A+ Energy Rating
• H1788 x W895 x D760 mm (including handle)
• 3 Year Warranty

RRP: €1,009.99
Code: RFAMIW490IXLA+

AMERICAN FRIDGE FREEZER
• 362 Litre Net Fridge Capacity
• 167 Litre Net Freezer Capacity
• Auto Defrost Fridge
• Frost Free Freezer
• Safety Glass Shelves
• Electronic Touch Controls
• Stainless Steel
• A+ Energy Rating
• H1850 x W910 x D763 mm
• 3 Year Warranty

RRP: €1,559.99
Code: RFA91IX

FRENCH DOOR FRIDGE FREEZER
• 390 Litre Net Fridge Capacity
• 170 Litre Net Freezer Capacity
• No Frost Freezer
• Multi Cooling Technology
• Electronic Control Display
• Super Freeze & Super Cooling Function
• Holiday Mode
• Dark Inox or Stainless Steel
• A+ Energy Rating
• H1850 x W910 x D750 mm
• 3 Year Warranty

S/STEEL: €1,509.99
Code: RF4DRIXA+

4 DOOR FRIDGE FREEZER

DARK INOX: €1,609.99
Code: RF4DDIXA+

NEWDARK INOXRANGE

• 390 Litre Net Fridge Capacity
• 170 Litre Net Freezer Capacity
• No Frost Freezer
• Multi Cooling Technology
• Electronic Control Display
• Super Freeze & Super Cooling Function
• Holiday Mode
• Dark Inox or Stainless Steel
• A+ Energy Rating
• H1850 x W910 x D750 mm
• 3 Year Warranty

RRP: €1,809.99
Code: RF4DVRIXA+

4 DOOR VACUUM SEALER FRIDGE FREEZER

NEW

DARK INOX

RANGE

Prolongs the shelf life of foods and keeps dairy
products fresh up to 8 times longer.

Increases life of food by removing oxygen.

Reduces growth of spoilage organisms and 
bacteria.

Prevents the occurrence of unpleasant odours.

VACUUM

BAG

• 335 Litre Net Fridge Capacity
• 175 Litre Net Freezer Capacity
• No Frost Freezer
• Multi Airflow Technology
• Digital Control Display
• Super Freeze & Super Cooling Function
• Child Lock Mode
• Black or Inox Look
• A+ Energy Rating
• H1788 x W895 x D745 mm
• 3 Year Warranty

BLACK: €859.99
Code: RFAM510BLA+

AMERICAN FRIDGE FREEZER

INOX LOOK: €859.99
Code: RFAM510IXLA+



Prices include a contribution to the recycling costs of  €5 or €10 where applicable. Prices include VAT. 
E&OE.
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NORDMENDE FREESTANDING REFRIGERATION NORDMENDE INTEGRATED REFRIGRATIONNORDMENDE FREESTANDING REFRIGERATION

NORDMENDE RETROS

• White or Stainless Steel
• 380 Litre Net Capacity
• Auto Defrost Fridge
• Electronic Control System
• Safety Glass Shelves
• 4 Door Balconies
• 41dBa Maximum Noise Level
• Reversible Doors
• A+ Energy Rating
• H1860 x W598 x D650 mm
• 3 Year Warranty
Joining Strips:
White: NMJOINWHPACK (€29.99)
S/Steel: NMJOINSSPACK (€29.99)

60CM TALL LARDER FRIDGE

RRP: €474.99/€504.99
Code: RTL397WHA+/RTL397RIXA+

• White or Stainless Steel
• 280 Litre Net Capacity
• No Frost Freezer
• Electronic Control System
• 7 Freezer Compartments
• Ice Tray
• 42dBa MaxNoise Level
• Reversible Doors
• A+ Energy Rating
• H1860 x W598 x D650 mm
• 3 Year Warranty
Joining Strips:
White: NMJOINWHPACK (€29.99)
S/Steel: NMJOINSSPACK (€29.99)

60CM TALL FREEZER

RRP: €574.99/€654.99
Code: RTF393NFWHA+/RTF393NFRIXA+

• 281 Litre Net Fridge Capacity
• 4* Freezer Box
• 30 Litre Net Freezer Capacity
• Single Door (Not Reversible)
• Auto Defrost Fridge
• A+ Energy Rating
• H1770 x W605 x D635 mm
• Available in: Gloss Red & Gloss 
Blue
• 3 Year Warranty

RRP: €754.99
Code: RET342CA+/BLUEA+

FRIDGE WITH ICEBOX
• Freestanding or Built In 
• 55 Litre Net Capacity
• Recommended Bottles: 17
• 5-22°C Temperature Range
• Suitable for Red & White Wine
• Reversible Door • A Energy
• Stainless Steel Edge
• H865-910 x W295 x D570 mm
• 3 Year Warranty

RRP: €504.99*
Code: WC17IX

30CM DUAL ZONE WINE COOLER

NEW

• Freestanding or Built In 
• 135 Litre Net Capacity
• Recommended Bottles: 46
• 5-22°C Temperature Range
• Suitable for Red & White Wine
• Reversible Door • A Energy
• Stainless Steel Edge
• H865-910 x W595 x D570 mm
• 3 Year Warranty

RRP: €654.99*
Code: WC46IX

60CM DUAL ZONE WINE COOLER

NEW

• 184 Litre Net Fridge Capacity
• 84 Litre Net Freezer Capacity
• Auto Defrost Fridge
• Safety Glass Shelves
• Reversible Doors
• Chrome Recessed Handle
• A+ Energy Rating
• White, Silver, Black or Inox Look
• H1700 x W540 x D595 mm
• 3 Year Warranty

RRP: €304.99/ €334.99 / €354.99
Code: RFF60403WHA+/BLA+/SLA+/IXLA+

FREESTANDING FRIDGE FREEZER

• 241 Litre Net Fridge Capacity
• 70 Litre Net Freezer Capacity
• Two Doors (Not Reversible)
• Auto Defrost Fridge
• A+ Energy Rating
• H1750 x W605 x D635 mm
• Available in: Gloss Cream,   
 Gloss Red & Gloss Black
• 3 Year Warranty

RRP: €804.99
Code: RET348CA+/RA+/BLA+

TOP MOUNT FRIDGE FREEZER

• 231 Litre Net Fridge Capacity
• 87 Litre Net Freezer Capacity
• Two Doors (Not Reversible)
• Auto Defrost Fridge
• Frost Free Freezer
• A+ Energy Rating
• H1900 x W605 x D670 mm
• 3 Year Warranty

RRP: €904.99
Code: RETNF369CA+

NO FROST FRIDGE FREEZER
231 Litre Net Fridge Capacity
87 Litre Net Freezer Capacity
Two Doors (Not Reversible)

H1900 x W605 x D670 mm
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NORDMENDE FREESTANDING REFRIGERATION NORDMENDE INTEGRATED REFRIGRATIONNORDMENDE FREESTANDING REFRIGERATION

NordMende appliances come with a 3year free parts & labour warranty (excluding microwaves). 3rd year subject to registration.

• 148 Litre Net Fridge Capacity
• 94 Litre Net Freezer Capacity
• Auto Defrost Fridge
• Safety Glass Shelves
• Reversible Doors
• Sliding Hinge
• 38 dBa Maximum Noise Level
• A+ Energy Rating
• H1770 x W540 x D545 mm
• 3 Year Warranty

RRP: €504.99
Code: RIFF50503NMA+ 

50:50 INTEGRATED FRIDGE FREEZER
• 181 Litre Net Fridge Capacity
• 70 Litre Net Freezer Capacity
• Auto Defrost Fridge
• Safety Glass Shelves
• Reversible Doors
• Sliding Hinge
• 38 dBa Maximum Noise Level
• A+ Energy Rating
• H1770 x W540 x D545 mm
• 3 Year Warranty

RRP: €504.99
Code: RIFF70302NMA+ 

70:30 INTEGRATED FRIDGE FREEZER
• 147 Litre Net Fridge Capacity
• 86 Litre Net Freezer Capacity
• Auto Defrost Fridge
• Frost Free Freezer
• Safety Glass Shelves
• Reversible Doors
• Wine Rack
• A+ Energy Rating
• H1770 x W540 x D545 mm
• 3 Year Warranty

RRP: €554.99
Code: RIFF50502NF  

50:50 INTEGRATED FRIDGE FREEZER
• 180 Litre Net Fridge Capacity
• 63 Litre Net Freezer Capacity
• Auto Defrost Fridge
• Frost Free Freezer
• Safety Glass Shelves
• Reversible Doors
• Wine Rack
• A+ Energy Rating
• H1770 x W540 x D545 mm 
• 3 Year Warranty

RRP: €554.99
Code: RIFF70302NF  

70:30 INTEGRATED FRIDGE FREEZER

• 204 Litre Net Fridge Capacity
• Auto Defrost Fridge
• Safety Glass Shelves
• 2 Vegetable Drawers
• Reversible Door
• 39 dBa Maximum Noise Level
• A+ Energy Rating
• H1225 x W540 x D545 mm
• 3 Year Warranty   

RRP: €464.99
Code: RIL1232A+   

INTEGRATED LARDER FRIDGE
• 175 Litre Net Fridge Capacity
• 17 Litre Net Freezer Capacity
• 4* Rated Freezer
• Safety Glass Shelves
• 2 Vegetable Drawers
• Reversible Door
• 42 dBa Maximum Noise Level
• A+ Energy Rating
• H1225 x W540 x D545 mm
• 3 Year Warranty   

RRP: €484.99
Code: RII1232A+     

INTEGRATED FRIDGE WITH ICE BOX
• 300 Litre Net Fridge Capacity
• 6 Adjustable Safety Shelves
• 4 Door Balconies
• 2 Vegetable Drawers
• Reversible Door
• Sliding Hinge
• 40 dBa Maximum Noise Level
• A+ Energy Rating
• H1770 x W540 x D545 mm
• 3 Year Warranty

RRP: €574.99
Code: RITL397A+  

INTEGRATED TALL LARDER FRIDGE
• 197 Litre Net Freezer Capacity
• 6 Opaque Freezer Drawers
• 2 Opaque Freezer Flaps
• No Frost Freezer
• Reversible Door
• Sliding Hinge
• 41 dBa Maximum Noise Level
• A+ Energy Rating
• H1770 x W540 x D545 mm
• 3 Year Warranty

RRP: €634.99
Code: RITF393ANF+

INTEGRATED TALL FREEZER

• 133 Litre Net Fridge Capacity
• Auto Defrost Fridge
• Safety Glass Shelves
• 1 Vegetable Crisper
• Mechanical Temp Control
• 121kWh Annual Energy Cons.
• 44 dBa Maximum Noise Level
• A+ Energy Rating
• H818 x W595 x D548 mm
• 3 Year Warranty
RRP: €334.99
Code: RIUL141INMA+

BUILT UNDER LARDER FRIDGE
• 95 Litre Net Freezer Capacity
• 3 Freezer Compartments
• 4* Rated Freezer
• Mechanical Temp Control
• 187kWh Annual Energy Cons.
• 44 dBa Maximum Noise Level
• A+ Energy Rating
• H818 x W595 x D548 mm
• 3 Year Warranty

RRP: €384.99
Code: RIUF101NMA+

BUILT UNDER FREEZER

• 98 Litre Net Fridge Capacity
• 17 Litre Net Freezer Capacity
• 4* Rated Freezer
• Safety Glass Shelves
• Reversible Door
• 39 dBa Maximum Noise Level
• A+ Energy Rating
• H818 x W595 x D548 mm
• 3 Year Warranty
RRP: €354.99
Code: RIUI161NMA+

INTEGRATED UNDERCOUNTER 
FRIDGE WITH ICEBOX

• 106 Litre Net Fridge Capacity
• 17 Litre Net Freezer Capacity
• 4* Rated Freezer
• Safety Glass Shelves
• Reversible Door
• 41 dBa Maximum Noise Level
• A+ Energy Rating
• H875 x W540 x D545 mm
• 3 Year Warranty
RRP: €334.99
Code: RII880A+

INTEGRATED FRIDGE WITH ICEBOX
(NOT SUITABLE FOR UNDERCOUNTER)



Prices include a contribution to the recycling costs of  €5 or €10 where applicable. Prices include VAT. 
E&OE.
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Image shows DFSN65

NORDMENDE DISHWASHERS NORDMENDE LAUNDRY

NordMende products are 
fully guaranteed for 2 years 

from date of purchase. 
If you register your product 

online within 30 days of 
purchase you'll receive an 

additional 1 year free of 
charge.

• White 
• 4 Programmes
• 12 Place Settings
• 49 dBa Maximum Noise Level
• 12 Litre Water Consumption
• Salt & Rinse Aid Indicator
• Overflow & Leakage Protection
• 3-6-9 Hour Start Delay
• A++ Energy Rating
• 3 Year Warranty
RRP: €304.99
Code: DW641WH

60CM FREESTANDING DISHWASHER
• Black 
• 7 Programmes
• 12 Place Settings
• 49 dBa Maximum Noise Level
• 12 Litre Water Consumption
• Salt & Rinse Aid Indicator
• Overflow & Leakage Protection
• 1-19 Hour Start Delay
• A++ Energy Rating
• 3 Year Warranty
RRP: €334.99
Code: DW66BL

60CM FREESTANDING DISHWASHER
• Silver
• 7 Programmes
• 12 Place Settings
• 49 dBa Maximum Noise Level
• 12 Litre Water Consumption
• Salt & Rinse Aid Indicator
• Overflow & Leakage Protection
• 1-19 Hour Start Delay
• A++ Energy Rating
• 3 Year Warranty

RRP: €334.99
Code: DW66SL

60CM FREESTANDING DISHWASHER
• Inox / Dark Inox (Pictured)
• 7 Programmes
• 12 Place Settings
• 49 dBa Maximum Noise Level
• 12 Litre Water Consumption
• Salt & Rinse Aid Indicator
• Overflow & Leakage Protection
• 1-19 Hour Start Delay
• A++ Energy Rating
• 3 Year Warranty

RRP: €354.99 / €384.99
Code: DW66IX / DW66DIX

60CM FREESTANDING DISHWASHER

NEWDARK INOXRANGE

• 3 Programmes
• 10 Place Settings
• 49 dBa Maximum Noise Level
• 11 Litre Water Consumption
• Adjustable Top Basket
• Salt & Rinse Aid Indicator
• Overflow & Leakage Protection
• 3-6-9 Hour Start Delay
• A++ Energy Rating
• 3 Year Warranty

RRP: €404.99
Code: DF451

45CM INTEGRATED DISHWASHER
• 4 Programmes
• 12 Place Settings
• 49 dBa Maximum Nose Level
• 12 Litre Water Consumption
• Adjustable Top Basket
• Salt & Rinse Aid Indicator
• Overflow & Leakage Protection
• A++ Energy Rating
• 3 Year Warranty

RRP: €384.99
Code: DF62

60CM INTEGRATED DISHWASHER
• 8 Programmes including 3 Auto  
 Programmes
• 15 Place Settings
• 45 dBa Maximum Noise Level
• Adjustable Top Basket 
• 3rd Cutlery Tray Basket
• Overflow & Leakage Protection
• 3-6-9 Hour Start Delay
• A++ Energy Rating
• 3 Year Warranty

RRP: €504.99
Code: DFSN65

60CM INTEGRATED DISHWASHER
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NORDMENDE DISHWASHERS NORDMENDE LAUNDRY

NordMende appliances come with a 3 year free parts & labour warranty (excluding microwaves). 3rd year subject to registration.

• 7kg Capacity
• White
• 1200rpm Maximum Spin Speed
• 15 Programmes
• 58 dBa Max Noise Level Washing
• 78 dBa Max Noise Level Spinning
• 3-6-9-12 Start Delay
• Child Lock
• A++ Energy Rating
• 3 Year Warranty

RRP: €314.99
Code: WM1277WH

7KG WASHING MACHINE
• 7kg Capacity
• White
• Max Spin Speed 1200rpm
• 15 Programmes
• Max Noise Level Washing: 58dB
• Max Noise Level Spinning: 78dB
• 3-6-9-12 Start Delay
• Child Lock
• A++ Energy Rating
• 3 Year Warranty
RRP: €334
Code: WM1277WH

7KG WASHING MACHINE
• 7kg Capacity
• Black or Silver
• 1200rpm Maximum Spin Speed
• 15 Programmes
• 58 dBa Max Noise Level Washing
• 78 dBa Max Noise Level Spinning
• 3-6-9-12 Start Delay
• Child Lock
• A++ Energy Rating
• 3 Year Warranty
RRP: €334.99
Code: WM1277BL / WM1277SL

7KG WASHING MACHINE
• 8kg Capacity
• Dark Inox
• 1400rpm Maximum Spin Speed
• 15 Programmes
• 58 dBa Max Noise Level Washing
• 78 dBa Max Noise Level Spinning
• 3-6-9-12 Start Delay
• Child Lock
• A++ Energy Rating
• 3 Year Warranty

RRP: €404.99
Code: WM1480DIX  

8KG WASHING MACHINE

NEWDARK INOXRANGE

• 9kg Capacity
• White
• 1200rpm Maximum Spin Speed
• 15 Programmes
• 58 dBa Max Noise Level Washing
• 78 dBa Max Noise Level Spinning
• 3-6-9-12 Start Delay
• Child Lock
• A++ Energy Rating
• 3 Year Warranty

RRP: €354.99
Code: WM1297WH  

9KG WASHING MACHINE
• 10kg Capacity
• 1400rpm Maximum Spin Speed
• 15 Programmes
• LED Display
• 58 dBa Max Noise Level Washing
• 77 dBa Max Noise Level Spinning
• 1-23 Hour Start Delay
• Child Lock
• A+++ Energy Rating
• 3 Year Warranty

RRP: €404.99
Code: WM14100WH

10KG WASHING MACHINE
• 8kg Capacity
• Sensor Drying
• 15 Programmes
• Dry Finishing Options
• Anti-Crease Function
• 3-6-9 Start Delay
• Child Lock
• White or Dark Inox
• B Energy Rating
• 3 Year Warranty

RRP: €334.99 / €384.99
Code: TDC80WH / TDC80DIX

8KG CONDENSER DRYER

NEWDARK INOXRANGE

• 9kg Capacity
• Sensor Drying
• 15 Programmes
• Dry Finishing Options
• Anti-Crease Function
• 3-6-9 Start Delay
• Child Lock
• B Moisture Extraction
• B Energy Rating
• 3 Year Warranty

RRP: €354.99
Code: TDC90WH

9KG CONDENSER DRYER

• 8kg Wash & 6kg Dry Capacity
• 16 Programmes
• 1400rpm Maximum Spin Speed
• LED Display
• Quick Wash
• 1 Hour Wash & Dry
• Child Lock
• 24 Hour Start Delay
• A Energy Rating
• 3 Year Warranty
RRP: €604.99
Code: WDI860WH

8KG/6KG INTGD WASHER DRYER
• 7kg Capacity
• 16 Programmes
• 1400rpm Maximum Spin Speed
• LED Display
• 15 Minute Quick Wash
• Child Lock
• 24 Hour Start Delay 
• A+++ Energy Rating
• White
• 3 Year Warranty
RRP: €484.99
Code: WMI1470WH

7KG INTGD WASHING MACHINE
• 7kg Wash & 5kg Dry Capacity
• Silver
• 1400rpm Maximum Spin Speed
• 15 Programmes
• 1-23 Hour Start Delay
• Electronic Control System
• Washing Temperature Setting
• Spin Speed Setting
• B Energy Rating
• 3 Year Warranty
RRP: €504.99
Code: WD14751SL

7/5KG WASHER DRYER
• 7kg Wash & 5kg Dry Capacity
• White
• 1400rpm Maximum Spin Speed
• 15 Programmes
• 1-23 Hour Start Delay
• Electronic Control System
• Washing Temperature Setting
• Spin Speed Setting
• B Energy Rating
• 3 Year Warranty
RRP: €474.99
Code: WD14751WH

7/5KG WASHER DRYER

• 8kg Capacity
• White
• 1200rpm Maximum Spin Speed
• 15 Programmes
• 58 dBa Max Noise Level Washing
• 78 dBa Max Noise Level Spinning
• 3-6-9-12 Start Delay
• Child Lock
• A++ Energy Rating
• 3 Year Warranty
RRP: €334.99
Code: WM1281WH

8KG WASHING MACHINE
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DE DIETRICH COOKING DE DIETRICH COOKING

• DX0 Display
• Full Glass
• 73 Litre Capacity
• Multifunction Plus
• 7 Cooking Functions
• Pyrolytic Cleaning
• Quadruple Glazed Doors
• Low Temperature Cooking
• A+ Energy Rating
• 3 Year Warranty

RRP: €604.99
Code: DOP7200BM

DX0 PYROLYTIC OVEN
• DX1 Display
• Platinum 
• 73 Litre Capacity
• Multifunction Plus
• 11 Cooking Functions
• Pyrolytic Cleaning
• Quadruple Glazed Doors
• 15 Culinary Guide Recipes
• A+ Energy Rating
• 3 Year Warranty

RRP: €804.99
Code: DOP7340X

DX1 PYROLYTIC OVEN

Image Shows Platinum Colour

• 73 Litre Capacity
• Multifunction Plus
• 11 Cooking Functions
• Pyrolytic Cleaning
• 15 Culinary Guide Recipes
• Low Temperature Cooking
• A+ Energy Rating
• Available in: Platinum, Pure   
White, Iron Grey & Absolute Black
• 3 Year Warranty
RRP: €904.99
Code: DOP7350X/W/G/A

DX1 PYROLYTIC OVEN

Image Shows Pure White Colour

• 73 Litre Capacity
• Multifunction Plus
• 12 Cooking Functions
• Pyrolytic Cleaning
• Chef 9 Recipes
• 35 Culinary Guide Recipes
• Low Temperature Cooking
• Available in: Platinum, Pure 
White, Iron Grey & Absolute Black
• 3 Year Warranty
RRP: €1,004.99
Code: DOP7574X/W/G/A

DX2 PYROLYTIC OVEN

Image Shows Iron Grey Colour

• 73 Litre Capacity
• Multifunction Plus
• 12 Cooking Functions
• Pyrolytic Cleaning
• Chef 15 Recipes
• 50 Culinary Guide Recipes
• Low Temp & Pastry Function
• Available in: Platinum (X) &                      
 Absolute  Black (A)
• 3 Year Warranty
RRP: €1,204.99
Code: DOP7785X/A

DX3 PYROLYTIC OVEN

Image Shows Absolute Black Colour

• DX2 Display
• Platinum
• 73 Litre Capacity
• Multifunction Plus
• 14 Cooking Functions
• Pyrolytic Cleaning
• Steam Assisted Cooking
• 78 Culinary Guide Recipes
• Low Temperature Cooking
• 3 Year Warranty
RRP: €1,504.99
Code: DOS7585X

DX2 STEAM OVEN
• 26 Litre Capacity
• 900W Microwave
• Auto Defrost
• Defrost by Weight
• Available in Platinum (X), Pure  
 White (W) & Absolute Black (A)
• 3 Year Warranty

RRP: €499.99
Code: DME7121X/W/A

38CM SOLO MICROWAVE
• 40 Litre Capacity
• 1000W Microwave
• Grill
• Fan Oven
• 14 Recipes
• Auto Recipes
• 36cm Turn Table
• Available in: Platinum, Pure   
 White, Iron Grey & Absolute Black
• 3 Year Warranty

RRP: €904.99
Code: DKC7340X/W/G/A

45CM DX1 COMBI MICROWAVE

Image Shows Absolute Black Colour
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DE DIETRICH COOKING DE DIETRICH COOKING

De Dietrich appliances come with a 3 year free parts & labour warranty. 3rd year subject to registration.

Image shows Pure White 
collection

• DX2 Display
• Platinum
• 40 Litre Capacity
• PyroClean 
• Steam
• 14 Cooking Functions
• 68 Auto Recipes
• 30 Steam Recipes
• A Energy
• 3 Year Warranty
RRP: €1,254.99
Code: DKS7580X

45CM COMBI STEAM OVEN
• 4 Induction Zones
• 6 Functions
• 15 Power Levels
• ICS
• Recall Function
• Keep Warm, Simmer, Sear &  
 Booster Function
• 3 Year Warranty

RRP: €499.99
Code: DPI7650BU

65CM INDUCTION HOB

• 4 Induction Zones
• 4 Functions
• 20 Power Levels
• Switch
• Elapsed Time
• Keep Warm, Simmer, Sear &  
 Booster Function
• 3 Year Warranty

RRP: €899.99
Code: DPI7870X

80CM INDUCTION HOB

• Platinum
• 1.8 Litre Water Tank
• Bean to Cup
• Single Cup
• Double Cup
• Espresso Function
• Steam Function
• Froth Function
• 3 Year Warranty

RRP: €1,999.99
Code: DKD7400X

45CM BUILT IN COFFEE MACHINE
• 14cm High
• Food Rated
• Fan
• Push Pull Opening System
• 30° - 70° Temperature Range
• Available in Black (B), Pure   
 White (W) & Iron Grey (G)
• 3 Year Warranty

RRP: €599.99
Code: DWD7400B/W/G

14CM HIGH WARMING DRAWER

• 4 Induction Zones
• 1x 5kWh HoriZone
• Free Chopping Board
• 7 Functions
• 20 Power Levels
• ICS 
• Recall Function
• Keep Warm, Simmer, Sear &  
 Booster Function
• 3 Year Warranty

RRP: €799.99
Code: DPI7686XS

65CM HORIZONE INDUCTION HOB
• 5 Induction Zones
• 1x 3.7kWh HoriZone
• 6 Functions
• 20 Power Levels
• Elapsed Time
• Recall Function
• Keep Warm, Simmer, Sear &  
 Booster Function
• 3 Year Warranty

RRP: €1,199.99
Code: DPI7965X

93CM HORIZONE INDUCTION HOB

• 4 Burner Zones
• Safety Cut O�  System
• Cast Iron Pan Supports
• Knob Controls
• 3.8kWh Triple Burner
• Flush Fitting or Surface   
 Mounted
• Stainless Steel
• 3 Year Warranty

RRP: €499.99
Code: DPE7620XF

60CM GAS HOB
• 5 Burner Zones
• Safety Cut O�  System
• Cast Iron Pan Supports
• Knob Controls
• 3.8kWh Triple Burner
• Flush Fitting or Surface   
 Mounted
• Stainless Steel
• 3 Year Warranty

RRP: €649.99
Code: DPE7729XF

72CM GAS HOB
• 5 Burner Zones
• Safety Cut O�  System
• Cast Iron Pan Supports
• Knob Controls
• 3.8kWh Triple Burner
• Flush Fitting or Surface   
 Mounted
• Stainless Steel
• 3 Year Warranty

RRP: €699.99
Code: DPE7929XF

90CM GAS HOB



Prices include a contribution to the recycling costs of  €5 or €10 where applicable. Prices include VAT. 
E&OE.

• 14

• 10 Place Settings
• 8 Programmes
• A++ Energy Rating 
• Cutlery Basket
• ICS+: Wash Optimisation
• 8.5 Litre Water Consumption
• 24 Hour Start Delay
• Quick Wash
• Spotlight Cycle-End Indicator
• 3 Year Warranty

45CM INTEGRATED DISHWASHER
• 14 Place Settings
• 6 Programmes
• A++ Energy Rating 
• 3rd Rack for Cutlery
• ICS+: Wash Optimisation
• 10 Litre Water Consumption
• 12 Hour Start Delay
• Quick Wash
• Spotlight Cycle-End Indicator
• 3 Year Warranty

60CM INTEGRATED DISHWASHER

DE DIETRICH EXTRACTOR HOODS

• 180 Litre Net Fridge Capacity
• 63 Litre Net Freezer Capacity
• A+ Energy Rating
• No Frost
• Wine Rack
• Adjustable Shelves
• Reversible Doors
• H1775 x W540 x D545 mm
• 3 Year Warranty

RRP: €804.99
Code: DRP772MJ

INTEGRATED FRIDGE FREEZER
• 300 Litre Net Fridge Capacity
• Auto Defrost Fridge
• A+ Energy Rating
• LED Lighting
• Sliding Hinge
• Reversible Door
• 39 dBa Maximum Noise Level
• H1770 x W540 x D545 mm
• 3 Year Warranty   

RRP: €854.99
Code: DRL774LJ

INTEGRATED REFRIGERATION

INTEGRATED LARDER FRIDGE

RRP: €654.99
Code:DV91044J

RRP: €504.99
Code: DV14442JU

EIGHT WEEK LEAD TIME

• Platinum
• 702m3/h Maximum Extraction
• 60 dBa Maximum Noise Level
• Electronic Buttons
• 4 Speeds Incl Boost
• 3 Grease Filters
• Easy to Clean
• Easy to Install
• 3 Year Warranty
• Charcoal Filter: RE204AE1 (€39.99)

RRP: €599.99
Code: DHB7931X

90CM DECORATIVE BOX HOOD
• Platinum
• 702m3/h Maximum Extraction
• 60 dBa Maximum Noise Level
• Rotative Control
• 4 Speeds Incl Boost
• 3 Grease Filters
• Easy to Clean, Easy to Install
• Plug & Play
• 3 Year Warranty
• Charcoal Filter: RE204AE1 (€39.99)

RRP: €799.99
Code: DHB7952X

90CM DECORATIVE BOX HOOD
• Iron Grey
• 702m3/h Maximum Extraction
• 60 dBa Maximum Noise Level
• Rotative Control
• 4 Speeds Incl Boost
• 3 Grease Filters
• Easy to Clean, Easy to Install
• Plug & Play
• 3 Year Warranty
• Charcoal Filter: RE204AE1 (€39.99)

RRP: €799.99
Code: DHB7952G

90CM DECORATIVE BOX HOOD
• Pure White
• 702m3/h Maximum Extraction
• 60 dBa Maximum Noise Level
• Rotative Control
• 4 Speeds Incl Boost
• 3 Grease Filters
• Easy to Clean, Easy to Install
• Plug & Play
• 3 Year Warranty
• Charcoal Filter: RE204AE1 (€39.99)

RRP: €799.99
Code: DHB7952W

90CM DECORATIVE BOX HOOD

INTEGRATED DISHWASHERS

WHIRLPOOL COOKING
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DE DIETRICH EXTRACTOR HOODS

Image shows WPAKZ96270IX

• Multifunction 16
• 73 Litre Capacity
• Pyrolytic Cleaning
• 6th Sense Technology
• Quadruple Glazed Door
• So�  Closing Doors
• Antifingerprint Stainless Steel 
• A+ Energy Rating  
• 2 Year Labour Warranty, 10 Year  
 Parts Warranty
RRP: €504.99
Code: WPAKZ96270IX

73 LITRE ABSOLUTE OVEN
• 73 Litre Capacity
• Pyrolytic Cleaning
• 54 Total Functions
• 6th Sense Technology
• Assisted Display
• So�  Closing Doors
• Cook4, Ready2Cook
• A+ Energy Rating  
• 2 Year Labour Warranty, 10 Year  
 Parts Warranty
RRP: €704.99
Code: WPW7OM44S1P

W COLLECTION W7 OVEN
• 73 Litre Capacity
• Pyrolytic Cleaning
• 68 Total Functions + Probe
• 6th Sense Technology
• BakeSense
• Assisted Display
• So�  Closing Doors
• Cook4, Ready2Cook
• 2 Year Labour Warranty, 10 Year  
 Parts Warranty
RRP: €804.99
Code: WPW7OM44BPS1P

W COLLECTION BAKESENSE OVEN

RRP: €449.99
Code: WPWD142IX

• 20 Litre Capacity
• Push Push Opening System
• 40° - 80° Temperature Range
• Easy to Clean Surface
• Matches any Whirlpool Inox   
 Microwave or Oven
• 2 Year Labour Warranty, 10 Year  
 Parts Warranty

14CM HIGH WARMING DRAWER

• Fan Oven & Grill
• 53 Litre Capacity
• Easy to Clean Enamel
• Mechanical Control Knobs
• Double Glazed Door
• Inox Stainless Steel
• A Energy Rating  
• 2 Year Labour Warranty, 10 Year  
 Parts Warranty

RRP: €284.99
Code: WPAKP436IX

53 LITRE OVEN

WHILESTOCKS LAST

• 900W Microwave
• 1600W Grill
• 40 Litre Capacity
• Forced Air Fan Cooking
• 6th Sense Technology
• Patented Crisp Grill
• 3D Wave Technology
• JetStart, JetDefrost
• 2 Year Labour Warranty, 10 Year  
 Parts Warranty

RRP: €599.99
Code: WPAMW9615IX

45CM ABSOLUTE COMBI MICRO
• 900W Microwave
• 1600W Grill
• 40 Litre Capacity
• 6th Sense Technology
• Combi Steam & Fan Microwave
• CrispFry
• 3D Wave Technology
• Steam & Boil Functions
• 2 Year Labour Warranty, 10 Year  
 Parts Warranty

RRP: €699.99
Code: WPW7MW461UK

45CM W7 COMBI MICROWAVE
• Main Oven: Multifunction 8
• 70 Litre Main Oven Capacity
• Top Oven: Grill + Bottom Heat
• 39 Litre Top Oven Capacity 
• Catalytic Cleaning
• Slow Cook
• Anti Fingerprint Stainless Steel
• A Energy Rating  
• 2 Year Labour Warranty, 10 Year  
 Parts Warranty

RRP: €704.99
Code: WPAKL309IX

BUILT IN DOUBLE OVEN

RRP: €449.99
Code: WPW1114

• 20 Litre Capacity
• Push Push Opening System
• 40° - 80° Temperature Range
• Easy to Clean Surface
• 2 Year Labour Warranty, 10 Year  
 Parts Warranty

14CM HIGH WARMING DRAWER

• 750W Microwave
• 4 Power Levels
• 22 Litre Capacity
• 25cm Turntable
• Push Push Dials
• JetStart
• JetDefrost
• Child Lock
• 2 Year Labour Warranty, 10 Year  
 Parts Warranty

RRP: €329.99
Code: WPAMW423IX

SLIM-DEPTH BUILT IN MICROWAVE

WHIRLPOOL COOKING
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• 4 Quicklight Zones
• 9 Power Levels
• Black Glass 
• Touch Control
• Stainless Steel Trim
• Programmable Timer
• 2 Year Labour Warranty, 10 Year  
 Parts Warranty

RRP: €269.99
Code: WPAKT8090LX

60CM TOUCH CERAMIC HOB

WHIRLPOOL COOKING

Whirlpool  appliances come with a free 2 year labour warranty & 10 year parts, subject to registration.

Image shows W7 Collection

• 4 Quicklight Zones
• 9 Power Levels
• Black Glass 
• Li�  & Clean Side Control Knobs
• Stainless Steel Trim
• 2 Year Labour Warranty, 10 Year  
 Parts Warranty

RRP: €269.99
Code: WPAKM609IX

60CM CERAMIC HOB

• 5 Power Burners
• Cast Iron Grids
• Black Spin Brushed Knobs
• Speed to Boil
• FlexiFlame 5kW Burner
• Safety Gas Shut-O�  System
• LPG Convertible
• 2 Year Labour Warranty, 10 Year  
 Parts Warranty

RRP: €599.99
Code: WPGOW9553NB

90CM GAS ON GLASS HOB
• 5 Power Burners
• Anti FIngerprint Stainless Steel
• Front Easy Grip Controls
• Speed to Boil
• Max Burner 3500W
• Safety Gas Shut-O�  System
• LPG Convertible
• 2 Year Labour Warranty, 10 Year  
 Parts Warranty

RRP: €299.99
Code: WPAKR318IX

73CM GAS HOB
• 4 Power Burners
• Anti FIngerprint Stainless Steel
• Front Easy Grip Controls
• Speed to Boil
• Safety Gas Shut-O�  System
• LPG Convertible
• 2 Year Labour Warranty, 10 Year  
 Parts Warranty

RRP: €249.99
Code: WPAKR311IX

60CM GAS HOB
• Chef Control with FlexiFull
• 8 Induction Zones
• SmartSense - 65 Functions
• 6th Sense Technology
• Assisted TFT Display
• 18+ Booster Power Levels
• Timer, Child Lock
• Free Pots on Redemption*
• 2 Year Labour Warranty, 10 Year  
 Parts Warranty

RRP: €999.99
Code: WPSMP778CNEIXL

77CM W COLLECTION INDUCTION 

• 4 Induction Zones
• Booster on One Zone
• 9 Power Levels
• Black Frameless Design
• Touch Control
• Auto Pan Detection
• Flex Induction
• Free Pots on Redemption*
• 2 Year Labour Warranty, 10 Year  
 Parts Warranty
RRP: €449.99
Code: WPWSQ2160NE

60CM INDUCTION HOB
• 4 Induction Zones
• Booster on Every Zone
• 9 Power Levels
• Black Bevelled Design
• Touch Control
• Auto Pan Detection
• Flex Induction
• Free Pots on Redemption*
• 2 Year Labour Warranty, 10 Year  
 Parts Warranty
RRP: €599.99
Code: WPWFS3977NE

77CM INDUCTION HOB

Coming 
Soon

Coming 
Soon

WHIRLPOOL COOKING WHIRLPOOL COOLING & LAUNDRY
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• 154 Litre Net Fridge Capacity
• 110 Litre Net Freezer Capacity
• A+ Energy Rating
• StopFrost: 1 minute Defrosting
• Electronic Control
• Reversible Doors
• 4 Adjustable Glass Shelves
• H1770 x W540 x D545 mm
• 2 Year Labour Warranty, 10 Year  
 Parts Warranty

RRP: €534.99
Code: WPART4550A+SF1 

50:50 INTEGRATED FRIDGE FREEZER
• 195 Litre Net Fridge Capacity
• 80 Litre Net Freezer Capacity
• A+ Energy Rating
• StopFrost: 1 minute Defrosting
• Electronic Control
• Reversible Doors
• 4 Adjustable Glass Shelves
• H1770 x W540 x D545 mm 
• 2 Year Labour Warranty, 10 Year  
 Parts Warranty

RRP: €534.99
Code: WPART6550A+SF1 

70:30 INTEGRATED FRIDGE FREEZER
• 201 Litre Net Fridge Capacity
• 63 Litre Net Freezer Capacity
• 6th Sense Technology
• A+ Energy Rating
• NoFrost Freezer
• Fresh Control With Sensors
• Reversible Doors
• H1770 x W540 x D545 mm
• 2 Year Labour Warranty, 10 Year  
 Parts Warranty

RRP: €604.99
Code: WPART20163A+NF1 

70:30 INTEGRATED FRIDGE FREEZER
• 227 Litre Net Fridge Capacity
• 79 Litre Net Freezer Capacity
• 6th Sense Technology
• A+ Energy Rating
• Stop Frost Freezer
• Electronic Control
• Reversible Doors
• H1935 x W540 x D550 mm
• 2 Year Labour Warranty, 10 Year  
 Parts Warranty

RRP: €604.99
Code: WPART22880A+SF1 

70:30 INTEGRATED FRIDGE FREEZER

EXTRA TALL1,935MM

• 318 Litre Net Fridge Capacity
• 6th Sense Technology
• A++ Energy Rating
• Antibacterial Filter Multiflow
• 7 Adjustable Glass Shelves
• Fresh Control Humidity Sensor
• Reversible Door
• H1771 x W540 x D545 mm
• 2 Year Labour Warranty, 10 Year  
 Parts Warranty

RRP: €664.99
Code: WPARG18083A++1

INTEGRATED TALL LARDER FRIDGE

 

• 13 Place Settings
• 6 Programmes
• A+ Energy Rating 
• Cutlery Basket
• Adjustable Top Basket
• Half Load Option
• Rapid 40 Min 
• H880 x W595 x D570 mm
• 2 Year Labour Warranty, 10 Year  
 Parts Warranty
RRP: €404.99
Code: WPWIE2B19K

6 PROG INTEGRATED DISHWASHER
• 14 Place Settings
• 8 Programmes
• A++ Energy Rating
• 6th Sense Technology
• Cutlery Basket
• Adjustable Top Basket
• Rapid 30 Min & Multizone
• H820 x W598 x D555 mm
• 2 Year Labour Warranty, 10 Year  
 Parts Warranty

RRP: €504.99
Code: WPWIC3C23PEF

8 PROG INTEGRATED DISHWASHER

• 8kg Capacity
• Fresh Care +
• 15 Programmes
• Rapid 30 Mins
• Timed Drying
• 24 Hour Start Delay
• Panel Child Lock
• A++ Energy Rating
• 2 Year Labour Warranty, 10 Year  
 Parts Warranty

RRP:€554.99
Code: WPFTM1182UK

8KG HEAT PUMP DRYER
• 7kg Wash & 5kg Dry Capacity
• 6th Sense Technology
• Fresh Care +
• 1400rpm Maximum Spin Speed
• Wash & Dry 45 Min Programme
• Sense Inverter Motor
• Start Delay
• B Energy Rating
• 2 Year Labour Warranty, 10 Year  
 Parts Warranty

RRP: €604.99
Code: WPBIWDWG7148UK

7KG/5KG INTGD WASHER DRYER
• 8kg Capacity
• Fresh Care +
• 14 Programmes
• 1400rpm Maximum Spin Speed
• Timed Drying
• 24 Hour Start Delay
• Panel Child Lock
• A+++ Energy Rating
• 2 Year Labour Warranty, 10 Year  
 Parts Warranty

RRP:€404.99
Code: WPFWG81496WUK

8KG FRESHCARE WASHING MACHINE
• 6th Sense Technology
• 1400rpm Maximum Spin Speed
• 14 Programmes
• A+++  Energy Rating
• 6th Sense Colours 15°C
• Rapid Option
• Mixed Load
• H880 x W595 x D555 mm
• 2 Year Labour Warranty, 10 Year  
 Parts Warranty

RRP: €504.99
Code: WPBIWMWG71484UK

7KG FULLY INT. WASHING MACHINE

• 210 Litre Net Freezer Capacity
• 6th Sense Technology
• A+ Energy Rating
• No Frost Freezer
• 8 Freezing Drawers
• Adjustable Temperature
• Reversible Door
• H1771 x W540 x D545 mm
• 2 Year Labour Warranty, 10 Year  
 Parts Warranty
RRP: €754.99
Code: WPAFB1843A+1

INTEGRATED TALL FREEZER

WHIRLPOOL COOKING WHIRLPOOL COOLING & LAUNDRY
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ELICA ASPIRATING HOBS ELICA CHIMNEY HOODS

NIKOLATESLA SWITCH

• 620m3/h Max Extraction

• 60dBa Max Noise Level

• 160W Total Absorption

• 5.1 m/s Suction Speed

DUCT OUT VERSION

• 536m3/h Max Extraction

• 64dBa Max Noise Level

• 160W Total Absorption

• 5.1 m/s Suction Speed

RECYCLING VERSION

RRP: €2,999.99   RRP: €2,899.99   RRP: €299.99
 Code: NIKOSWITCHRECYCLEBL Code: NIKOSWITCHDUCTBL  Ceramic Filter:  KIT0120952

INDUCTION HOB
• 7.4kW Absorption

• 4 Cooking Areas 

• 2 Bridge Zones

• Touch Control

• Auto Heat Up

• Residual Heat Indicator

• Child Lock

• Timer

• Safety Shut Down

• Size: 83 x 51.5 x 21.1 cm

NIKOLATESLA 
PRIME

• 610m3/h Max Extraction

• 61dBa Max Noise Level

• 150W Total Absorption

• 5.1 m/s Suction Speed

DUCT OUT VERSION

• 422m3/h Max Extraction

• 71dBa Max Noise Level

• 160W Total Absorption

• 5.1 m/s Suction Speed

RECYCLING VERSION

RRP: €1,799.99   RRP: €1,699.99   RRP: €299.99
 Code: NIKOPRIMERECYCLEBL Code: NIKOPRIMEDUCTBL  Ceramic Filter: KIT0120952

INDUCTION HOB
• 7.4kW Absorption

• 4 Cooking Areas 

• Touch Control

• Auto Heat Up

• Residual Heat Indicator

• Child Lock

• Timer

• Safety Shut Down

• Size: 83 x 51.5 x 21.1 cm

NIKOLATESLA FLAME

• 422m3/h Max Extraction

• 71dBa Max Noise Level

• 310W Total Absorption

• 5.1 m/s Suction Speed

RECYCLING VERSION

• 610m3/h Max Extraction

• 61dBa Max Noise Level

• 310W Total Absorption

• 5.1 m/s Suction Speed

DUCT OUT VERSION

 RRP: €1,999.99   RRP: €1,799.99   RRP: €299.99
 Code: NIKOFLAMERECYCLEBL Code: NIKOFLAMEDUCTBL  Ceramic Filter:  KIT0120952

GAS HOB
• 10W Absorption

• 4 Cooking Areas 

• Dual Zone Special (3.5kW)

• Semi Zone Rapid (1.75 kW)

• Semi  Zone Rapid (1.75 kW)

• Rapid Zone (3kW)

• Size: 88 x 51 x 21.1 cm

Nikolatesla
5 Year 

Warranty
Parts & Labour

Nikolatesla
5 Year 

Warranty
Parts & Labour

Nikolatesla
5 Year 

Warranty
Parts & Labour

  1 YEAR CARBON FILTER INCLUDED

  5 YEAR CERAMIC FILTER INCLUDED

  1 YEAR CARBON FILTER INCLUDED
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RRP: €489.99   RRP: €29.99
Code: STRIPEWHA60 / STRIPEBLA60  Charcoal Filter: CFC0140343

• Size: 60cm
• Black or White Glass
• Duct Out
• 2x20w Lighting
• 3S+B Touch Control
• 757m3/h Max Extraction
• 65dBa Max Noise Level
• 2 Year Warranty

STRIPE HOOD

RRP: €399.99   RRP: €29.99
Code: SHIRE60BL / SHIRE60WH  Charcoal Filter: CFC0140343

• Size: 60cm
• Black or White Glass
• Duct Out
• LED 2x1w 3700K Lighting
• 2S+B Touch Control
• 713m3/h Max Extraction
• 68dBa Max Noise Level
• 2 Year Warranty

SHIRE HOOD

RRP: €499.99   RRP: €29.99
Code: SHIRE90BL / SHIRE90WH  Charcoal Filter: CFC0140343

• Size: 90cm
• Black or White Glass
• Duct Out
• LED 2x1w 3700K Lighting
• 2S+B Touch Control
• 713 m3/h Max Extraction
• 68dBa Max Noise Level
• 2 Year Warranty

SHIRE HOOD

RRP: €579.99    RRP: €29.99
Code: STRIPEWHA90 / STRIPEBLA90  Charcoal Filter: CFC0140343

• Size: 90cm
• Black or White Glass
• Duct Out
• 2x20w Lighting
• 3S+B Touch Control
• 757m3/h Max Extraction
• 65dBa Max Noise Level
• 2 Year Warranty

STRIPE HOOD

RRP: €669.99
Code: SWEETWHITE

RRP: €669.99
Code: SWEETIVORY

RRP: €769.99
Code: SWEETCOPPER

• Size: 85cm
• Assorted Finishes
• Recycling
• Strip LED 7w 4000k Lighting
• 3S+B Touch Control
• 625m3/h Max Extraction
• 65dBa Max Noise Level
• 2 Year Warranty
• Long Life Filter: CFC0140426 (€69.99)

SWEET HOOD

ELICA ASPIRATING HOBS ELICA CHIMNEY HOODS

Elica extractor hoods and hobs come with a free 2 year full warranty.



Prices include a contribution to the recycling costs of  €5 or €10 where applicable. Prices include VAT. 
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Image shows CLOUD SEVEN Hood

ELICA CHIMNEY, ISLAND & DOWNDRAFT HOODS ELICA INTEGRATED & TELESCOPIC HOODS

New

• Size: 90x60cm
• Stainless Steel + Glass
• Duct Out
• 2x20W Lighting
• 3S+B Touch Control with Display
• 713m3/h Maximum Extraction
• 68dBa Maximum Noise Level
• 2 Year Warranty
• Charcoal Filter: CFC0141529   
 (€19.99)

RRP: €749.99
Code: TRIBEISLANDIXA90

TRIBE ISLAND HOOD
• Size: 90cm
• Black + Stainless Steel
• Recycling Version
• 3S+B Touch Control 
• 680m3/h Maximum Extraction
• 57dBa Maximum Noise Level
• 2 Year Warranty
• Charcoal Filter: CFC0142324   
 (€49.99)

RRP: €1,299.99
Code: PANDORABLF

PANDORA DOWNDRAFT HOODCLOUD SEVEN DUCT-OUT HOOD
• Size: 90cm
• Stainless Steel
• Duct-Out Version
• 2x7w Strip LED Lighting 
• 3S+2B Remote Control
• 760m3/h Maximum Extraction
• 61dBa Maximum Noise Level
• 2 Year Warranty
• White Remote KIT0121468 (€89.99)
• Black Remote KIT0121469 (€99.99)

RRP: €899.99
Code: CLOUDSEVENIXA90DUCT

• Size: 60cm or 90cm
• Stainless Steel Finish
• Duct Out
• 2x28W Lighting
• 3S Slider Control
• 368m3/h Maximum Extraction
• 61dBa Maximum Noise Level
• 2 Year Warranty 
• Charcoal Filter: CFC0141497   
 (€29.99)
RRP: €129.99 / €159.99
Code: MISSY60 / MISSY90

MISSY CHIMNEY HOOD
• Size: 60cm or 90cm
• Stainless Steel + Glass Finish
• Duct Out
• 2x20W Lighting
• 3S Mechanical Push Button
• 368m3/h Maximum Extraction
• 62dBa Maximum Noise Level
• 2 Year Warranty
• Charcoal Filter: CFC0141529   
 (€19.99)
RRP: €319.99 / €369.99
Code: CIRCUS60 / CIRCUS90

CIRCUS CHIMNEY HOOD
• Size: 60cm or 90cm
• Stainless Steel + Glass Finish
• Duct Out
• 2x20W Lighting
• 3S Mechanical Push Button
• 368m3/h Maximum Extraction
• 62dBa Maximum Noise Level
• 2 Year Warranty
• Charcoal Filter: CFC0141529   
 (€19.99)
RRP: €349.99 / €399.99
Code: FLATGLASSNS60IX / FLATGLASSNS90IX

FLAT GLASS CHIMNEY HOOD
• Size: 80cm
• Stainless Steel + Black Glass
• Duct Out
• 2x20W Lighting
• 3S+B Touch Control
• 647m3/h Maximum Extraction
• 69dBa Maximum Noise Level
• 2 Year Warranty
• Charcoal Filter: CFC0141529   
 (€19.99)
RRP: €649.99
Code: GALAXYBLIXA80

GALAXY CHIMNEY HOOD

• Size: 90cm
• Stainless Steel
• Recycling Version
• 2x7w Strip LED Lighting
• 3S+B Remote Control 
• 550m3/h Maximum Extraction
• 71dBa Maximum Noise Level
• 2 Year Warranty
• White Remote KIT0121468 (€89.99)
• Black Remote KIT0121469 (€99.99)

RRP: €899.99
Code: CLOUDSEVENIXF90REC

CLOUD SEVEN RECYCLING HOOD
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Image shows GLASS OUT Hood

ELICA CHIMNEY, ISLAND & DOWNDRAFT HOODS ELICA INTEGRATED & TELESCOPIC HOODS

Elica extractor hoods and hobs come with a free 2 year full warranty.

• Size: 60cm or 80cm
• Single Motor
• Silver Finish
• Duct Out
• 3S Slider Control
• 220m3/h Maximum Extraction
•  54dBa Maximum Noise Level
• 2 Year Warranty
• Charcoal Filter: CFC0141571   
 (€19.99)
RRP: €109.99 / €149.99
Code: ERAGRA60 / ERAGRA80

ERA 
• Size: 60cm
• Single Motor 
• Silver Finish
• Duct Out
• 3S Slider Control
• 208m3/h Maximum Extraction 
•  65dBa Maximum Noise Level 
• 2 Year Warranty
• Charcoal Filter: CFC0140124   
 (€19.99)
RRP: €109.99  
Code: E120GRMICROSWITCH 

INTEGRATA MOTOR
• Size: 60cm or 80cm
• Single Motor
• Stainless Steel Finish
• LED 3w Lighting
• 3S Push Button Control
• 365m3/h Maximum Extraction
• 66dBa Maximum Noise Level
• 2 Year Warranty
• Charcoal Filter: CFC0141571   
 (€19.99)
RRP: €149.99 / €179.99
Code: ERACIXA60 / ERACIXA80

ERA C 
• Size: 60cm or 90cm
• Silver + Stainless Steel Finish
• Duct Out
• 2x28W Lighting
• 3S Mechanical Push Button
• 336m3/h Maximum Extraction
• 68dBa Maximum Noise Level
• 2 Year Warranty
• Charcoal Filter: CFC0141571   
 (€19.99)
RRP: €199.99 / €239.99
Code: ELITE1460 / ELITE1490

ELITE 14

• Size: 60cm or 90cm
• Stainless Steel + GlassFinish
• Duct Out
• Strip LED 1x7w Lighting
• 3S +B Touch Control
• 555m3/h Maximum Extraction
• 61dBa Maximum Noise Level
• 2 Year Warranty
• Charcoal Filter: CFC0140343   
 (€29.99)
RRP: €699.99 / €749.99
Code: GLASSOUTIXA60 / GLASSOUTIXA90

GLASS OUT

EIGHT WEEK LEAD TIME

• Size: 60cm or 90cm
• Stainless Steel Finish
• Duct Out
• Strip LED 7w 4000K Lighting
• 3S +B Touch Control
• 603m3/h Maximum Extraction
• 65dBa Maximum Noise Level
• 2 Year Warranty
• Charcoal Filter: CFC0140343   
 (€29.99)

RRP: €489.99 / €549.99
Code: HIDDENIXA60 / HIDDENIXA90

HIDDEN
• Size: 56cm or 86cm
• Silver Finish
• Duct Out
• LED 2x2.5W Lighting
• 3S Slider Control
• 320m3/h Maximum Extraction
• 64dBa Maximum Noise Level
• 2 Year Warranty
• Charcoal Filter: CFC0141563   
 (€19.99)

RRP: €269.99 / €299.99
Code: CIAK56 / CIAK86

CIAK
• Size: 60cm or 80cm
• Silver Finish
• Duct Out
• 2x20W Lighting
• 4S Slider Control
• 647m3/h Maximum Extraction
• 71dBa Maximum Noise Level
• 2 Year Warranty
• Charcoal Filter: CFC0140122   
 (€29.99)

RRP: €199.99 / €219.99
Code: ELIBLOCHT60 / ELIBLOCHT80

ELIBLOC HT
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FRANKE INSET SINKS FRANKE UNDERMOUNT & BELFAST SINKS

• Overall Size: 860 x 500 mm
• Bowl Size: 345 x 395 x 160 mm
• Other Bowl: 170 x 320 x 80 mm
• Inset Installation
• Reversible
• 0.6 mm Thickness
• Round Edges
• Stainless Steel Finish
• 50 Year Guarantee

RRP: €89.99
Code: RENO61186PACK

RENO 611-86 SINK PACK
• Overall Size: 1000 x 500 mm
• Bowl Size: 450 x 395 x 160 mm
• Other Bowl: 170 x 320 x 80 mm
• Inset Installation
• Reversible
• 0.6mm Thickness
• Round Edges
• Stainless Steel Finish 
• 50 Year Guarantee

RRP: €119.99
Code: RENO651PACK

RENO 651 SINK PACK

• Cabinet Size: 600 mm
• Overall Size: 1000 x 500 mm
• Bowl Size: 450 x 420 x 160 mm
• Cut Out Size: 980 x 480 mm
• Inset Installation
• Reversible
• Polished Finish
• 50 Year Guarantee

RRP: €199.99
Code: AZN611100PACK

ANTEA  611-100 SINK PACK
• Cabinet Size: 500 mm
• Overall Size: 860 x 510 mm
• Bowl Size: 350 x 435 x 175 mm
• Cut Out Size: 840 x 490 mm
• Inset Installation
• Reversible
• Silk Finish
• 50 Year Guarantee

RRP: €159.99
Code: ASX611PACK

ASCONA 611-860 SINK PACK
• Cabinet Size: 600 mm
• Overall Size: 1000 x 510 mm
• Bowl Size: 350 x 435 x 175 mm
• Other Bowl: 160 x 300 x 120 mm
• Cut Out Size: 980 x 490 mm
• Inset Installation
• Reversible
• Silk Finish
• 50 Year Guarantee

RRP: €259.99 
Code: ASX651PACK

ASCONA 651 SINK PACK

• Cabinet Size: 450 mm
• Overall Size: 860 x 500 mm
• Bowl Size: 340 x 420 x 160 mm
• Cut Out Size: 840 x 480 mm
• Inset Installation
• Reversible
• Polished Finish
• 50 Year Guarantee

RRP: €129.99
Code: AZN61186PACK

ANTEA 611-86 SINK PACK
• Cabinet Size: 600 mm
• Overall Size: 1000 x 500 mm
• Bowl Size: 340 x 420 x 160 mm
• Other Bowl: 170 x 280 x 80 mm
• Cut Out Size: 980 x 480 mm
• Inset Installation
• Reversible
• Polished Finish
• 50 Year Guarantee

RRP: €179.99 
Code: AZN651PACK

ANTEA 651 SINK PACK

• Cabinet Size: 600 mm
• Overall Size: 940 x 510 mm
• Bowl Size: 440 x 440 x 190 mm
• Cut Out Size: 920 x 490 mm
• Inset Installation
• Reversible
• Tectonite Finish: Carbon Black, Polar White or Co� ee
• 50 Year Guarantee
RRP: €339.99 
Code: OID61194 - BL / PW / COFF -PACK

ORION 611-94 SINK PACK

PWH CO

• Cabinet Size: 600 mm
• Overall Size: 1000 x 510 mm
• Bowl Size: 340 x 445 x 190 mm, Other Bowl: 160 x 370 x 140 mm
• Cut Out Size: 980 x 490 mm
• Inset Installation
• Reversible
• Tectonite Finish: Polar White, Carbon Black or Co� ee
• 50 Year Guarantee

RRP: €399.99 
Code: OID651- PW / BL / COFF -PACK

ORION 651 SINK PACK

BL CO
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Image shows Maris MRX11070 Sink & Omni OMNICONTEMPGUNKIT Tap

FRANKE INSET SINKS FRANKE UNDERMOUNT & BELFAST SINKS

• Cabinet Size: 550 mm
• Bowl Size: 500 x 410 x 200 mm
• Cut Out Size: 510 x 420 mm
• Undermount or Inset   
 Installation
• Stainless Steel Finish
• 50 Year Guarantee

RRP: €389.99
Code: BXX11050

BOX SINGLE 11050 SINK

All Franke sinks  are backed by a 50-year guarantee. 

• Cabinet Size: 600 mm
• Overall Size: 595 X 455 mm
• Bowl Size: 525 x 380x 215 mm
• Belfast Installation
• Gloss White Finish
• 50 Year Guarantee

RRP: €499.99 
Code: BAK710PACK

BELFAST BAK 710 SINK PACK
• Cabinet Size: 600 mm
• Overall Size: 600 x 500 mm
• Bowl Size: 565 x 430 x 180 mm
• Belfast Installation
• Gloss White Finish
• 50 Year Guarantee

RRP: €629.99 
Code: VBK710WHPACK

BELFAST VBK 710 SINK PACK
• Cabinet Size: 800 mm
• Overall Size: 800 x 500 mm
• Bowl Size: 370 x 465 x 200 mm
• Other Size: 370 x 465 x 200 mm
• Belfast Installation
• Gloss White Finish
• 50 Year Guarantee

RRP: €849.99
Code: VBK720WHPACK

BELFAST VBK 720 SINK PACK

• Cabinet Size: 550 mm
• Overall Size: 490 x 440 mm
• Bowl Size: 450 x 400 x 180 mm
• Cut Out Size: Utilise Template
• Undermount Installation
• Hygenic Overflow
• Matt Brushed Finish
• 50 Year Guarantee

RRP: €359.99 
Code: MRX11045

MARIS 11045 SINK
• Cabinet Size: 800 mm
• Overall Size: 590 x 440 mm
• Bowl Sizes: 550 x 400 x 180 mm
• Cut Out Size: Utilise Template
• Undermount Installation
• Hygenic Overflow
• Matt Brushed Finish
• 50 Year Guarantee

MARIS 11055 SINK

RRP: €429.99 
Code: MRX11055

• Cabinet Size: 800 mm
• Overall Size: 740 x 440 mm 
• Bowl Sizes: 700 x 400 x 180 mm
• Cut Out Size: Utilise Template
• Undermount Installation
• Hygenic Overflow
• Matt Brushed Finish
• 50 Year Guarantee

RRP: €529.99
Code: MRX11070

MARIS 11070 SINK
• Cabinet Size: 800 mm
• Overall Size: 595 x 440 mm
• Bowl Sizes: 340 x 400 x 180 mm
• Other Bowl: 190 x 280 x 130 mm
• Cut Out Size: Utilise Template
• Undermount Installation
• Hygenic Overflow
• Matt Brushed Finish
• 50 Year Guarantee
• LHSB or RHSB
RRP: €599.99  
Code: MRX1603419LH / MRX1603419RH

MARIS 160 34-19 SINK
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FRANKE TAPS FRANKE TAPS & WASTE DISPOSAL UNITS

• Chrome Finish
• Tap Height: 345mm
• Spout Height: 215mm
• Spout Reach: 194mm
• Base Diameter: 44mm

RRP: €109.99 
Code:  SMARTPROCH

SMART PRO TAP

• Chrome Finish 
• Tap Height: 343mm
• Spout Reach: 220mm
• Base Diameter: 50mm
• Perlator, Ceramic Disc Valves
• Assorted Colours Available for  
 Special Order: Chrome, Matt  
 Black, Smoky Mirror, Brass  &  
 Graphite

RRP: €249.99 / €319.99
Code: NEPTUNE - CH/MBL/SM/BR/GR

NEPTUNE TAP

Image Shows Chrome Tap

• Chrome or Silk Steel Finish
• Tap Height: 340mm
• Spout Reach: 190mm
• Base Diameter: 45mm
• Perlator
• Directional Nozzle
• Ceramic Disc Valves
• Suitable for Low Pressure

RRP: €189.99 / €219.99
Code: MOSCH / MOSSILK

MOSELLE TAP

RRP: €399.99 / €459.99
Code: VENICIANCH / VENICIANSS

• Chrome or Silk Steel Finish
• Tap Height: 344mm
• Spout Reach: 193mm
• Base Diameter: 60mm
• Ceramic Disc Valves
• Suitable for Low Pressure

VENICIAN TAP

RRP: €389.99 / €419.99
Code: ZELUSCH / ZELUSSS

• Chrome Spring or Silk Steel   
 Spring  Finish
• Tap Height: 437mm
• Spout Reach: 230mm
• Base Diameter: 45mm
• Pull-Out Spray
• Ceramic Disc Valves

ZELUS TAP
• Chrome Finish
• Tap Height: 345mm
• Spout Reach: 194mm
• Base Diameter: 44mm
• Perlator
• Ceramic Disc Valves
• Suitable for Low Pressure

RRP: €249.99
Code: ANTELEOCH

ANTELEO TAP
• Chrome or Silk Steel Finish
• Tap Height: 391mm
• Spout Reach: 216mm
• Base Diameter: 60mm
• Perlator
• Ceramic Disc Valves
• Suitable for Low Pressure

RRP: €379.99 / €399.99
Code: KRIOSJSPOUTCH / KRIOSJSPOUTSS

KRIOS TAP

• Chrome Finish
• Also Available in Silksteel Finish
• Tap Height: 275mm
• Spout Reach: 210mm
• Base Diameter: 45mm
• Ceramic Disc Valves
• Suitable for Low Pressure

RRP: €169.99 / €189.99
Code: ZURCH / ZURSILK

ZURICH TAP
• Chrome Finish
• Also Available in Silksteel Finish
• Tap Height: 349mm
• Spout Reach: 194mm
• Base Diameter: 46mm
• Perlator
• Ceramic Disc Valves
• Suitable for Low Pressure

RRP: €179.99 / €209.99
Code: ATHENACH / ATHENASILK

ATHENA TAP
• Chrome Finish
• Also Available in Silksteel Finish
• Tap Height: 400mm
• Spout Reach: 220mm
• Base Diameter: 54.5mm
• Ceramic Disc Valves
• Suitable for Low Pressure

RRP: €229.99 / €279.99
Code:  DAVOSJSPOUTCH / 
              DAVOSJSPOUTSILK

DAVOS TAP

• Chrome Finish
• Tap Height: 358mm
• Spout Reach: 181mm
• Base Diameter: 45mm
• Perlator
• Ceramic Disc Valves

RRP: €219.99 
Code: HESTIAJSPOUTCH 

HESTIA TAP
• Chrome Finish
• Tap Height: 318mm
• Spout Reach: 197mm
• Base Diameter: 45mm
• Perlator
• Ceramic Disc Valves

RRP: €219.99
Code:  HESTIAUSPOUTCH

HESTIA TAP
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Image shows VITALCAPJSPOUTCH

FRANKE TAPS FRANKE TAPS & WASTE DISPOSAL UNITS

Image shows Omni 4-in-1 Black
Code: OMNIORGBLACKKIT

RRP: €1,899.99

OMNIORGCOPKIT

OMNIORGGUNKIT

OMNIORGGOLDKIT
€1,899.99

€1,899.99

€1,899.99

AVAILABLE FOR SPECIAL ORDER

• Chrome & Gunmetal Finish
• Tap Height: 477mm
• Spout Reach: 228mm
• 360° Tap Rotation
• Dispenses Hot, Cold & Filtered  
 Water
• Easy to Use

RRP: €549.99
Code: VITALCAPJSPOUTCH

VITAL CAPSULE 3-IN-1 TAP

FILTERED

• Continuous Feed
• 1.25 Motor Horsepower
• 2800 rpm
• High Torque Dual Magnetic   
 Motor
• Integral Air Switch
• Professional 3-Bolt Mounting  
 System
• 10 Year Warranty

RRP: €589.99
Code: TURBOELITETE125

TURBO ELITE TE-125 WDU

• Chrome Finish
• Tap Height: 362.5mm
• Spout Reach: 189mm
• Base Diameter: 50mm
• Dispenses Hot, Cold & Instant  
 100°C Boiling Water
• Ceramic Disc Valves
• Easy to Install

RRP: €1,149.99
Code: MINERVAORGPACK 

MINERVA ORIGINAL 3-IN-1 TAP

100̊ C

• Continuous Feed
• 0.5 Motor Horsepower
• 2600 rpm
• High Torque Dual Magnetic                    
 Motor
• Integral Air Switch
• Professional 3-Bolt Mounting  
 System
• 10 Year Warranty

RRP: €299.99
Code: TURBOELITETE50

TURBO ELITE TE-50 WDU
• Continuous Feed
• 0.75 Motor Horsepower
• 2700 rpm
• High Torque Dual Magnetic   
 Motor
• Integral Air Switch
• Professional 3-Bolt Mounting  
 System
• 10 Year Warranty

RRP: €489.99 
Code: TURBOELITETE75

TURBO ELITE TE-75 WDU

• Stainless Steel Finish
• Tap Height: 385mm
• Spout Reach: 215mm
• Base Diameter: 42mm
• Dispenses Hot, Cold, Filtered  
 Cold & Instant 100°C Boiling  
 Water
• Ceramic Disc Valves
• Available in: Stainless Steel,   
 Gold, Copper, Gunmetal & Black
RRP: €1,349,99
Code: OMNIORGSSKIT 

OMNI 4-IN-1 TAP

100̊ C FILTERED

• Stainless Steel Finish
• Tap Height: 385mm
• Spout Reach: 215mm
• Base Diameter: 50mm
• Dispenses Hot, Cold, Filtered  
 Cold & Instant 100°C Boiling  
 Water
• Ceramic Disc Valves
• Available in: Stainless Steel           
 & Gold

RRP: €1,349.99 / €1,449.99
Code: OMNICLASSKIT / OMNICLASSGOLDKIT

OMNI CLASSIC 4-IN-1 TAP

100̊ C FILTERED
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• Chrome Finish
• Dispenses Hot, Cold & Instant  
 98°C Hot Water
• Safe, Multi-Step Hot Water   
 Handle
• 2 Year Tap Guarantee
• 1 Year Tank Guarantee

RRP: €799.99
Code: ISELC3IN1JCHKIT

LECCE 3-IN-1 J-SPOUT TAP
• Chrome Finish
• Tap Height: 407mm
• Dispenses Hot, Cold & Instant  
 98°C Hot Water
• Safe, Multi-Step Hot Water   
 Handle
• 2 Year Tap Guarantee
• 1 Year Tank Guarantee

RRP: €799.99
Code: ISELC3IN1UCHKIT

LECCE 3-IN-1 U-SPOUT TAP

INSINKERATOR TAPS & WASTE DISPOSAL UNITS ALPINE SINKS & TAP

• Chrome Finish
• Dispenses Hot, Cold & Instant  
 98°C Hot Water
• Tap Height: 340mm
• Spout Reach: 190mm
• Base Diameter: 45mm
• Directional Nozzle
• Ceramic Disc Valves
• 5 Year  Warranty

RRP: €1,199.99
Code: ISE3IN1LCHKIT

3-IN-1 HOT WATER L-SHAPE TAP
• 1x MultiGrind
• 0.55 Motor Horsepower
• 980ml Grind Chamber Capacity 
• Plastic Sink Stopper
• Removable Easy Clean Ba� le
• Built-in Air Switch
• For Small/Medium Households
• 3 Year Warranty

RRP: €309.99
Code: ISE56+

MODEL 56 WDU
• 1x MultiGrind
• 0.55 Motor Horsepower
• 980ml Grind Chamber Capacity 
• Plastic Sink Stopper
• Removable Easy Clean Ba� le
• Built-in Air Switch
• For Small Households
• 2 Year Warranty

RRP: €209.99
Code: ISE46+

MODEL 46 WDU

• Chrome Finish
• Filtered Hot & Cold Drinking  
 Water
• Dispenses 98°C Steaming Hot  
 Water
• Two Lever Dispenser
• Swivelling Spout
• 2 Year Warranty (Tank)
• 5 Year Warranty (Tap)

RRP: €1,549.99
Code: ISE4IN1UCHKIT

4-IN-1 BOILING U-SPOUT TAP
• Chrome Finish
• Filtered Hot & Cold Drinking  
 Water
• Dispenses 98°C Steaming Hot  
 Water
• Two Lever Dispenser
• Swivelling Spout
• 2 Year Warranty (Tank)
• 5 Year Warranty (Tap)

RRP: €1,549.99
Code: ISE4IN1JCHKIT

4-IN-1 BOILING J-SPOUT TAP

• 1x MultiGrind
• 0.75 Motor Horsepower
• 980ml Grind Chamber Capacity 
• 1-Piece Stainleel Steel Sink   
 Stopper
• Removable Easy Clean Ba� le
• Built-in Air Switch
• For Large Households
• 4 Year Warranty

RRP: €469.99
Code: ISE66+

MODEL 66 WDU

• 2 x MultiGrind
• 0.75 Motor Horsepower
• 1005ml Grind Chamber        
 Capacity 
• Stainless Steel Strainer Basket
• Power Booster Circuit
• Auto-Reverse Action
• Built-in Air Switch
• 5 Year Warranty

RRP: €669.99
Code: EVO100

EVOLUTION 150 WDU
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INSINKERATOR TAPS & WASTE DISPOSAL UNITS ALPINE SINKS & TAP

• 1.0 Bowl
• Cabinet Size: 600 mm
• Dimensions: 1015 x 525 mm
• Bowl Size: 400 x 420 x 220 mm
• Cut Out: 995 x 505 mm
• White Ceramic Finish
• Reversible
• Waste Kit Included
• 10 Year Guarantee

RRP: €249.99
Code: CERAMIC100

WHITE CERAMIC SINGLE BOWL
• 1.5 Bowl
• Half Bowl: Le�  or Right Handed
• Cabinet Size: 600mm
• Dimensions: 600 x 645 mm
• Bowl Size: 360 x 420 x 200 mm
• 2nd Bowl Size: 165 x 306 x130 
• Cut Out: Use Template
• Stainless Steel
• Waste Kit Included
• 10 Year Guarantee

RRP: €229.99
Code: UM150L / UM150R

UNDERMOUNT 1.5 BOWL
• 1.0 Bowl
• Cabinet Size: 600mm
• Dimensions: 464 x 494 mm
• Bowl Size: 420 x 450 x 200 mm
• Cut Out: Use Template
• Stainless Steel
• Waste Kit Included 
• 10 Year Guarantee

UNDERMOUNT FULL BOWL

RRP: €159.99
Code: UM10045

• 1.0 Bowl
• Cabinet Size: 450mm
• Dimensions: 464 x 400 mm
• Bowl Size: 420 x 360 x 200 mm
• Cut Out: Use Template
• Stainless Steel
• Waste Kit Included
• 10 Year Guarantee

RRP: €129.99
Code: UM10036

UNDERMOUNT COMPACT BOWL

• 1.5 White Ceramic Bowl
• Cabinet SIze: 600 mm
• Dimensions: 1015 x 525 mm
• Bowl Size: 400 x 360 x 225 mm
• 2nd Bowl Size: 260 x 130 x 120
• Reversible
• Waste Kit Included
• 10 Year Guarantee

RRP: €269.99
Code: CERAMIC150

WHITE CERAMIC 1.5 BOWL
• Chrome Finish
• Tap Height: 315mm
• Spout Reach: 191mm
• Base Diameter: 50mm
• Ceramic Disc Valves
• 5 Year Guarantee

CORTINA CHROME TAP

RRP: €99.99
Code: CORTINA

• Chrome Finish
• Swivel Spout
• Tap Height: 339mm
• Spout Reach: 172mm
• Ceramic Disc Valves
• 5 Year Guarantee

RRP: €99.99
Code: RIDANNA

RIDANNA CHROME TAP
• Chrome Finish
• Swivel Spout
• Tap Height: 377mm
• Spout Height: 272mm
• Spout Reach: 226mm
• Base Diameter: 52mm
• 1/4 Turn 1/2" Ceramic Disc   
 Valves
• 5 Year Guarantee

RRP: €89.99
Code: BARETTI

BARETTI CHROME TAP

• Brushed Nickel Finish
• Swivel Spout
• Tap Height: 377mm
• Spout Reach: 200mm
• 1/4 Turn 1/2" Ceramic Disc   
 Values
• 5 Year Guarantee

RRP: €99.99
Code: BARETTIBRUSHED

BARETTI BRUSHED TAP
• Chrome Finish
• Swivel Spout
• Tap Height: 344.5mm
• Spout Reach: 172mm
• 1/4 Turn 1/2" Ceramic Disc   
 Valves
• 5 Year Guarantee

RRP: €99.99
Code: MERONO

MERONO CHROME TAP
• Chrome Finish
• Swivel Spout 
• Tap Height: 230mm 
• Spout Reach: 230mm
• 1/4 Turn 1/2" Ceramic Disc   
 Valves
• 5 Year Guarantee

CANZO CHROME TAP

RRP: €64.99
Code: CANZO

• Chrome Finish
• Swivel Spout 
• Tap Height: 174mm
• Spout Reach: 212mm
• 40mm Ceramic Disc Cartridge
• 5 Year Guarantee

RRP: €34.99
Code: SOLITARIA

SOLITARIA CHROME TAP



Example Sites

Taney Road- Elica

Lioncor Developments,

Dominick Street Upper-NordMende

Walls Construction

Lidl Ballymun, NordMende

Walls Construction

Skyview Towers- NordMende 

Galliard Homes

Aylesbury-De Dietrich

Centurion Homes

St Marnocks Bay- NordMende & Elica 

DRES Properties

Marina Village-De Dietrich, Whirlpool 

Glenveagh, Greystones
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Come and see our entire range of brands on display in our state of the art showroom in 
Citywest Business Campus. 

Book a FREE one-on-one appointment with our expert advisors 
www.kal.ie/one-to-one

We regularly invite professional chefs to help guide customers through the exciting new 
tecnologies, Check online for the latest demonstrations. 

www.kal.ie/demonstrations
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What our Customers are Saying

“Galliard Homes specify NordMende appliances for our G-Living 
Collection developments because alongside a quality product with a 3 
Year Warranty they represent great value for money. Within a number of
our Platinum Collection developments we specify De Dietrich  with  its innovative, 
market leading design and high quality performance it sits comfortably within these 
elite property’s. Both brands are backed up by a reliable, consistent sales and aftercare 
team which never fails to deliver”

Darren Maguire, Construction Director, 
Galliard Homes

“KAL brought a high level of knowledge, experience and a positive
 can-do attitude to keep works on budget and on programme. We always found
the KAL team to be professional and would have no hesitation in recommending KAL for 
future works.” 

Killian Smith, Walls Construction 

We have used NordMende appliances on a number of our larger
sites and have found quality, stock and after care the main reasons we will fit the 
brand in the future.

Michael Crook, CJ O’Shea
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4078 Kingswood Road, Citywest, Dublin 24
www.kal.ie

A member of the 

Gowan Group


